Приложение 2

1. Можно ли разложить 432 детали в три ящика так, чтобы во втором было вдвое больше деталей, чем в первом, а в третьем – в три раза больше, чем во втором?
Решение: 
Пусть в первом ящике X
деталей.

Тогда во втором ящике ____ деталей,


в третьем ящике____ деталей.

Всего X+________ деталей, а по условию 432 детали.

____________________
____________________

____________________

____________________

Ответ: __________________________

2. В треугольнике один из углов на 
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 больше второго, а второй на 
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 больше третьего. Найдите эти углы.
Решение: 
Пусть третий угол
 X
градусов.

Тогда второй угол ______ градусов,

первый угол_______ градусов.

Всего X+________ . А по условию ___________.

____________________
____________________

____________________

____________________

Ответ: первый угол _____, второй угол ______, третий угол _____.

3. На дворе бегают куры и поросята. У всех вместе 20 голов и 52 ноги. Сколько всего кур и сколько поросят?

Решение: 
Пусть поросят
 X.
Тогда кур
 
______,

ног у поросят
_______,

ног у кур
_______ 

Всего ног _______________, а по условию 52 ноги.

______________________
______________________
______________________
______________________
______________________
______________________

Ответ: поросят _____, кур ______.
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